

# Городская газета

№ 151 (20231). Вторник, 15 ноября 2011 г.



## ВЫСОКИЙ РЕЙТИНГ

Губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев занял первое место в рейтинге популярности среди руководителей субъектов Российской Федерации.

Такие данные получены Фондом общественного мнения в ходе социологического опроса, проведенного во второй половине октября по заказу Администрации Президента РФ. Согласно результатам исследования, губернатора Кемеровской области Амана Тулеева поддерживают 78% опрошенных. По мнению политологов, своей популярностью Аман Тулеев обязан высокой административной вертикали в регионе и личной харизме опытного политика, который уже много лет остается главной публичной фигурой в области, сообщает пресс-служба АКО.

## ОБРАТИТЬСЯ И РЕШИТЬ

В школе № 7 на 10-м участке состоялся очередной выездной приём горожан.

Такие выезды в районы города теперь широко практикуются в работе муниципалитета, позволяя охватить и решить большой круг насущных проблем ленинск-кузнецкан. На этот раз с жителями 10-го участка беседовали председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков, заведующий общественной приемной Губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева в Ленинске-Кузнецком Л.М. Гавриленкова, первый заместитель главы города И.Н. Ковалёв, заместитель главы и руководители

## ПО ПРОГРАММЕ РЕМОНТА

В Ленинске-Кузнецком по годовой программе капитального ремонта в рамках сотрудничества с Фондом содействия реформированию ЖКХ отремонтированы 11 многоквартирных домов.

На эти цели из всех источников финансирования было выделено 16,6 млн. руб. Доля собственников составила 5%. По результатам проведения конкурсного отбора подрядных организаций удалось добиться экономии денежных средств. За счёт этого в одном из домов угольные печи заменили электрическими.

Во время капремонта особое внимание уделялось также модернизации лифтов. В двух домах капитально отремонтировали 4 верти-

## ПУТЬ В НАУКУ

16 ноября на базе филиала ТГАСУ в Ленинске-Кузнецком состоится третья городская научно-практическая конференция «Путь в науку».

Уже три года подряд молодые люди – студенты наших филиалов вузов, учащиеся учебных заведений среднего и начального профессионального образования – представляют на суд компетентного жюри свои исследования. Вместе с руководителями ребята работают над важными и значимыми для развития

Служба новостей.

В ХОДЕ предвыборной агитации нам предлагают самые разнообразные программы. Каждому избирателю надо сейчас как можно внимательнее вчитаться и вслушаться, чтобы сделать правильный выбор.

Избирательная кампания вступила в завершающую стадию, венцом которой станет единственный день голосования – 4 декабря. Уже через 18 дней ленинск-кузнецкане примут участие в выборах трёх уровней. Одновременно мы будем избирать нижнюю палату парламента страны – Государственную Думу Федерального Собрания РФ, депутата областного Совета по одномандатному избирательному округу № 8, а также городской депутатский корпус Ленинска-Кузнецкого в полном составе. Причём городской Совет впервые формируется у нас как по одномандатным округам, так и по партийным спискам. Это означает, что, получив в день голосования два бюллетеня, мы выберем депутата на своём округе (всего их 12), и ещё 13 депутатов от партий. Таким образом, у каждого избирателя будут четыре бюллетеня для голосования: два – по кандидатам в городской Совет, один – в областной, и ещё один – в Думу.

А пока активно проходит предвыборная агитация на каналах телерадиовещания и в периодических печатных изданиях. «Городская газета» регулярно публикует на своих страницах агитационные материалы кандидатов и партий, так что у наших читателей есть хорошая возможностьзнакомиться с программами, чтобы 4 декабря сделать обдуманный выбор.

Кроме того, на территории каждого избирательного участка выделены специальные места для размещения предвыборных печатных агитационных материалов – листовок, плакатов, баннеров. Проводятся встречи кандидатов с избирателями, неизменно собирающие большие аудитории горожан всех поколений. Это вполне объяснимо, ведь пообщаться с будущими из-

браниками, что называется, с глазу на глаз куда интереснее, чем прочитать листовку. И во многом именно от содержания этого живо-

## ВОТ МОЯ ПРОГРАММА!

го диалога будет зависеть то количество голосов, которое партии и кандидаты получат на предстоящих выборах.

Тем временем по городу полностью сформированы участковые избирательные комиссии (всего их у нас 58), на плечи которых ложится теперь вся организация выборов. Составлены списки избирателей, дальше предстоит их детально сверить и внести с участием ленинск-кузнецкан необходи- мые уточнения.

Не менее важная процедура – выдача открепительных удостоверений тем избирателям, которые по различным причинам не смогут проголосовать в день выборов на участке по месту жительства. Такой причиной может стать отпуск, командировка, состояние здоровья, режим труда, учёбы и так далее. Получив удостоверение, избира-

## 4 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ВЫБОРОВ



тель сможет проголосовать там, где будет находиться 4 декабря. Со вчерашнего дня выдачей удостоверений занимаются участковые комиссии. Список участков с адресами и телефонами опубликован в «Городской газете» за 5 октября.

Так чья же программа лучше отвечает нашим потребностям, интересам развития города, Кузбасса и страны, укреплению единства и согласия в обществе? Пришло время всем вместе ответить на столь важный вопрос. И сделаем мы это 4 декабря. А пока каждому пора определиться, чтобы заявить со всей уверенностью: вот моя программа! Лишь тогда она может стать нашим общим руководством к действию.

В. ИВАНОВ.

## Актуально!

## УЗИМЫ СПРОС ОСОБЫЙ

В Ленинске-Кузнецком прошел второй этап смотра сил и технических средств, предназначенных для ликвидации аварийных ситуаций на объектах ЖКХ.

Свой потенциал продемонстрировали профильные подразделения и структуры жизнеобеспечения 12 муниципальных образований Кузбасса, в том числе Ленинска-Кузнецкого. Принимал смотр заместитель губернатора по жилищно-коммунальному комплексу В.К. Ермаковым на плановом совещании с участием руководителей ЖКХ территорий Кузбасса, прошедшем в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Оно предшествовало большому

смотру техники, о которой в первую очередь шла речь на совещании. Связано это, в частности, с тем, что со следующего года Министерство регионального развития прекращает финансирование субъектов Федерации по части лизингового приобретения дорожной техники. Но правительство выделило два региона страны, которым это право оставлено. В их почётном, можно сказать, числе Кемеровская область. Для нас зарезервированы 12 единиц мощной современной техники. Её можно брать под гарантии территорий в лизинг или сублизинг на срок от одного года до трёх лет под шесть процентов годовых. Условия выгодные. И теперь насущная задача – оперативно выбрать весь 25-миллионно-рублёвый лимит, отпущенный области на эти цели.

Другой важнейший вопрос касается обязательного для всех нас экономного отношения к ресурсам. Сегодня в Кузбассе набирает силу реализация энергосберегающих программ. Одна из них составляющих – установка приборов учёта малоимущим гражданам. На эти цели из областного бюджета выделено 10 миллионов рублей. И все синтотаж должны быть освоены до

Нового года. Только в таком случае регион может получить весьма солидные средства по важной социальной программе на 2012-й.

Буква в букву касается это и срочного доисчисления денег, выделявшихся территориям на капитальный ремонт жилищных объектов. И параллельно с отчётностью 2011 года здесь нужно грамотно оформлять заявки на год следующий. По обоим направлениям отставания быть не должно, подчеркнул заместитель губернатора: надо учиться соизмерять сви возможностей, соединяя слова с конкретными делами.

Совещание закончилось тем, что представители Юрги, где расположена набирающий силы машина, сообщили, что освоили там выпуск детских площадок с хорошим набором оборудования по приемлемой цене. И многие участники совещания поспешили сразу сделать заявки на действительно ходовой нынче товар. Ведь на его доставку из-за пределов области не нужно будет тратить лишние деньги.

- Всё это замечательно, но сейчас, в период начавшихся снегопадов, метелей, необходимости прежде всего думать о ежедневной очистке дорог и особенно дворовых территорий, дорожек, по которым кузбассовцам предстоит идти 4 декабря на избирательные участки, - подвёл член В.К. Ермаков. – Настройте людей перед выборами в большей мере будет зависеть от добросовестной работы именно коммунальщиков. И они, я уверен, не обманут ожидания земляков.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

## 4 ДЕКАБРЯ - ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

### Кандидаты в депутаты Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа



**Движение только вперёд!**  
**Рошин Валентин Николаевич**  
Кандидат в депутаты по одномандатному избирательному округу № 4.

Родился в 1959 году, после школы служил в пограничных войсках. Окончил факультет механизации Новосибирского сельскохозяйственного института. В 1995 году организовал в Ленинске-Кузнецком фирму «Русский медведь», а в 2002 году открыл «Русское радио». В 2003 году администрация Кемеровской области предложила ему возглавить в Ленинске-Кузнецком губернский телеканал «СТС-Кузбасс», и он становится его генеральным директором. В

2004 году заключён договор о совместной работе на «Первом канале». С 2005 года выходит в свет газета «Хорошие новости», где он на посту главного редактора. В 2006 году открыл радиостанцию «Милицейская волна» и телеканал РЕН-ТВ. В настоящее время является генеральным директором холдинга «Медиасфера».

Депутат городского Совета с 2006 года.

Публикация осуществлена бесплатно для кандидата в депутаты Рошина Валентина Николаевича.



**Движение только вперёд!**  
**Никитин Евгений Викторович**  
Кандидат в депутаты по одномандатному избирательному округу № 7.

Родился в 1972 году в Ленинске-Кузнецком, закончил среднюю школу и горный техникум. Работал на шахте имени Кирова горнорабочим очистного забоя, в объединении ЖКХ механиком по эксплуатации автотранспорта. В 1998 году назначен на должность заместителя директора по перевозкам АТП ЖКХ. Закончил Кузбасский государственный технический университет по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство».

ство». С 2001 года – директор предприятия «Дорожник», где трудится по настоящее время.

Награждён медалями «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени, «За служение Кузбасу», «За бизнес во имя созидания», Почётными грамотами губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева и главы города.

Депутат городского Совета с 2006 года.

Публикация осуществлена бесплатно для кандидата в депутаты Никитина Евгения Викторовича.



**Движение только вперёд!**  
**Чухно Тамара Васильевна**  
Кандидат в депутаты по одномандатному избирательному округу № 8.

Коренная ленинск-кузнецчанка, родилась в рабочей семье. После школы работала, училась в Кемеровском государственном университете. С 1977 года – сотрудник городского краеведческого музея. В 1986 году назначена его директором. Почётный гражданин Ленинска-Кузнецкого. В марте 2009 года избрана депутатом городского Совета.

Выступаю за: социальную защищённость горожан, особую заботу о детях, ветеранах, молодёжи; сохранение памятников истории и культуры; благоустройство

стров, улиц, скверов.

Здесь моя малая родина, и я хочу, чтобы сохранились наши традиции. Все мы должны знать свои истоки, беречь память. Я за чистый и зелёный город. А культура и красота зависят от нашего отношения к каждому дереву, дому, всему, что нас окружает. Только вместе мы сможем улучшить жизнь. Давайте любить город, Кузбасс, Россию. И всё у нас получится!

Публикация осуществлена бесплатно для кандидата в депутаты Чухно Тамары Васильевны.



**Движение только вперёд!**  
**Бурмистров Николай Николаевич**  
Кандидат в депутаты по одномандатному избирательному округу № 11.

Родился в 1969 году в семье рабочих. Окончил Кемеровское коммандное училище связи и Томский архитектурно-строительный университет. Служил в армии, офицер запаса. Живу в Ленинске-Кузнецком с 1993 года. Руководил работой губернского рынка и сети губернских магазинов. В настоящее время – заместитель генерального директора ОАО «Ленинск-Кузнецкий хлебокомбинат». Депутат городского Совета с 2006 года.

Считаю, что главное сегодня для горожан – достойная работа и

зарплата, улучшение жилищных условий, повышение качества медицины и образования. Мои приоритеты: здоровый образ жизни через занятия спортом и приобщение к культуре, поддержка одаренных детей, развитие талантов, достойная старость пожилых, укрепление духовных ценностей и связей между поколениями.

В сплочённой команде единомышленников мы многое добьёмся!

Публикация осуществлена бесплатно для кандидата в депутаты Бурмистрова Николаевича.

– **Даты**

### БУДУТ КРЕПКИМИ СЕМЬИ

По распоряжению губернатора А.Г. Тулеева все молодожёны Кузбасса, зарегистрировавшие брак 11 ноября 2011 года, получили по 30 тысяч рублей.

По сведениям управления ЗАГС по Кемеровской области, желание заключить брак в этот день возникло почти у 500 молодых пар, которые верят в магию чисел. В столице Кузбасса их насчитали около 90, столько же – в Новокузнецке, в Прокопьевске – 24, а в Ленинске-Кузнецком – 18. В нашем загсе подтвердили, что для пятницы это необычайно много.

Как думают молодожёны, если сочетаться браком в такой особен-

ный день, то семья будет крепкой и дружной. А.Г. Тулеев считает, что подарок станет хорошим подспорьем и поможет осуществить одно из первых совместных начинаний супругов. К тому же интерес у молодожёнов к датам, которые содержат «магические» числа, колоссальный. Например, 7.07.2007 года по области зарегистрировано 628 пар, 8.08.2008 – 674, 10.10.2010 – около 300.

Н.ВЕРИНА.

### Шахтёрские горизонты

## для развития отрасли

В администрации Кемеровской области прошло всероссийское совещание Ростехнадзора, посвященное вопросам повышения уровня промышленной безопасности в угольной отрасли страны.

В совещании принял участие руководитель службы Н.Г. Кутьин. Участники совещания – руководство региона, центрального аппарата и территориальных управлений Ростехнадзора угольных регионов России, федеральных органов, собственники и руководители угольных предприятий Кузбасса. Они обсудили перспективы развития отрасли, задачи и предложения по улучшению состояния безопасности, совершенствование нормативной базы, состояние противоаварийной защиты шахт и готовность ВГСЧ к ликвидации аварий.

Как сообщил первый заместитель губернатора В.П. Мазикин, стратегия развития угольной промышленности Кузбасса до 2025 года прогнозирует ста-

бильный рост объема добычи. В этом году планируется добыть 190 млн. тонн, а к 2025 году – 260 млн. тонн. При этом за 15 лет в регионе придется закрыть 25 шахт и разрезов, намечается ввести в эксплуатацию 22 новых угледобывающих предприятия. Развитие отрасли связано в первую очередь с внедрением новых технологий, причем не только в добыче угля, но и в его переработке. Цель – создание продукта с высокой добавленной стоимостью.

Важный вопрос – утверждение и ввод в действие представленных рабочей группой Кузбасса нормативно-технических документов (инструкций по приветриванию, дегазации, борьбе с угольной пылью и изоляции горных выработок). Ожидается,

что в ближайшее время документы будут утверждены. Их давно ждут производственники и проектировщики, которым надо строить высокотехнологичные угольные предприятия, увеличивать нагрузки на очистной забой, применяя высокопроизводительную технику.

На совещании руководители крупнейших угольных компаний поделились опытом решения проблем безопасности. Генеральный директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» Е. П. Ютяев рассказал о действующей на шахтах системе контроля как со стороны компании, так и общественных инспекторов, комплексной дегазации пластов (за пятилетку количество пробуренных скважин и смонтированных дегазационных трубопроводов возросло в три раза), утилизации метана, вводе новых мощных вентиляторных установок.

Н. ВЕРЕСК.



на перегружателе щитки, и повысили производительность конвейера. Народ на участке головастый.

Но год нынешний нанес очистникам удар куда более ощущимый. Успешно отработав лаву нестарым комплексом «Джой» ещё в марте, сохранив до этого ежемесячную нагрузку на уровне 350-360 тысяч

тонн, они остались без основной работы на долгие пять месяцев. Проходчики не успели вовремя подготовить им новый очистной фронт.

– К части коллектива, он не опустил руки и добросовестно помогал участку № 3 демонтировать и монтировать на новом рабочем месте аналогичный комплекс «Джой», – комментирует заместитель директора шахты по производству Н. Кигалов. – Не только устанавливал, но и настраивал всё забойное оборудование, включая забойный конвейер. А потом мужественно обустраивал уже свой забой.

Компенсацией соскучившимся по большому углю коллективу стала зарядка в лаве № 2455 конвейера с новыми перегружателями и дробилкой, основательно отремонтированным немецким комбайном SL-300. Техническое укрепление во многом помогло бригаде сразу после выезда из монтажной камеры без больших потерь пройти через серьёзное горно-геологическое нарушение в виде сброса пласта, засыпавшего углем породой.

Позади остался всего месяц с небольшим «чистой» работы. Но набранные темпы её обнадёживают. Октябрь отметился для участка 310 тысячами полновесных тонн угля. С начала ноября уже выдано более ста тысяч тонн. Есть уверенность, что до Нового года коллектив, привыкший к первым местам, обязательно тряхнёт... нет, не сединой, а молодецкими кудрями.

Н. МАКСИМОВСКИХ.  
На снимке: в забое «коломенцев».

Фото И. КАТИНА.

## ЦЕЛЬ – БОЛЬШОЙ УГОЛЬ

верзинных. Первый, отдавший «Кировке» почти тридцать лет, один из лучших горнорабочих, долгое время был звеньевым. Второй, с чуть меньшим стажем, классный машинист горно-вымочных машин. И сын его, тоже Михаил, скоро накопит своё первое трудовое десятилетие как крепкий горнорабочий.

Вот такой сплав молодости и опыта долгое время удерживал коллектива на лидерских позициях внутри всей СУЭК. В 2010-м он внёс львиную долю в выдающийся успех «Кировцев», сумевших выдать на-гора 4 млн. 664 тысячи тонн угля, почти на 170 тысяч больше намеченного. А год не был простым. Сначала сдерживали темпы предварительной дегазации пласта, бурение скважин в завальные части подвигаемой лавы № 2454. Потом донимала шедшая оттуда вслед за забоем вода, заливая и заштыбовывая секции межкрепи, перегружатель. Первые, идя юзом по грязи, нередко заваливались, а выправлять их всегда тяжело и затратно по времени.

Практически три месяца добывчики не вылезали из роб и болотных салог. – Ничего, ребят такими страхами не запугать, – сказал возглавлявший тогда участок заменивший его начальник Леонид Васильевич Лагутин. – У нас главной оставалась проблема увеличения сброса угля с лавного конвейера на перегружатель: поворот в этом месте был слишком крутым, угольная масса скапливалась и затрудняла движение потока горной массы. И мы тогда придумали место сброса расширить, обрезав

стремление рasti дальше живёт здесь не у одного заместителя начальника. Вот сейчас дипломируется в том же филиале, готовится к декабрьской защите горнорабочий пятого разряда Олег Герман. Но в свободное время забегает в раскомандировочную, интересуется ходом работ – от них ни за какой диплом не спрячешься!

Сейчас в бригаде формируется крепкое по составу звено из одиннадцати человек, костяк которого составят молодёжь до 30 лет и чуть старше, – говорит Е. Уфимцев. – Но это не новички с улицы. Отлично зарекомендовавшие себя горнорабочий Олег Мартин, комбайнёр Сергей Гетманов начинали с мотористов, и понятие «чёрная» работа им расшифровывать не надо. А Василий Комаровский прошёл отличную обкатку в ремонтной смене, работая бок о бок с саимом Анатолием Владимировичем Коломенским. В итоге второй месяц возглавляет режущее звено, не отстающее в добыве от более опытных.

Когда кто-то уходит на учёбу, его есть кому прикрыть спиной. Основу бригады № 1 рудника продолжают составлять прове-



# Движение только вперед!

## СПИСОК

кандидатов в депутаты Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа по единому избирательному округу от партии «Единая Россия»

Бочков Виктор Владимирович - председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов, Харитонов Игорь Леонидович - главный инженер шахты имени 7 Ноября ОАО «СУЭК-Кузбасс», Гавриленкова Людмила Михайловна - заведующий общественной приемной Губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева в Ленинске-Кузнецком, Козик Та-

тьяна Владимировна - директор средней школы № 8, Шакалов Александр Петрович - директор ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть», Мазитов Фларат Фарукович - врач детской бригады станции скорой медицинской помощи, Иглов Владимир Ильич - генеральный директор ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография», Дементьева Надежда Ивановна - директор детского дома № 1,

Ельцова Татьяна Викторовна - четырехкратная чемпионка мира и Европы по пауэрлифтингу, Залазаев Дмитрий Александрович - преподаватель истории ПУ № 17, Семенихина Лариса Анатольевна - директор средней школы № 2, Корсаков Юрий Валентинович - индивидуальный предприниматель, Бусовиков Пётр Викторович - врач-отоларинголог высшей категории, Зма-

чинский Сергей Викторович - директор МБУ «Новые технологии», Прокудина Альбина Геннадьевна - заведующий хозяйством ПУ № 38, Харитохина Ирина Михайловна - председатель Ленинск-Кузнецкой городской организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания.

Публикуется на бесплатной основе.

## ПРОГРАММА

### КЕМЕРОВСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» НА ВЫБОРАХ В СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 4 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА

#### РАЗВИВАЕМ ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ – ПОВЫШАЕМ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ!

Ленинск-Кузнецкий – неотъемлемая и важная часть Кузбасса. Наш город обладает всеми условиями для того, чтобы обеспечить себе прочную позицию стабильно развивающейся территории. Это богатые запасы угля, мощный промышленный потенциал, самобытное культурное наследие. И самое главное достояние Ленинска-Кузнецкого - люди. Сильные, трудолюбивые, с крепким сибирским характером. Мы убеждены, что именно люди должны быть и основной движущей силой, и главной целью всех позитивных перемен, происходящих в Ленинске-Кузнецком. Общим ежедневным трудом мы развиваем свой родной город и создаем условия для того, чтобы наша жизнь была более комфортной и благополучной.

#### УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

У нас есть конкретная программа по повышению качества жизни ленинск-кузнецкан.

Мы берем ответственность за ее выполнение и рассчитываем, что каждый из вас внесет свой вклад в это большое и нужное дело.

Будем работать ВМЕСТЕ! Для родного Ленинска-Кузнецкого, для себя и своих детей!

Мы считаем, что депутаты Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа, которых изберут на выборах 4 декабря 2011 года, должны сосредоточить свое внимание на следующих ключевых направлениях жизни города Ленинска-Кузнецкого.

1. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выступает за эффективную и всестороннюю модернизацию. Мы считаем главной задачей модернизации создание новых стандартов качества жизни наших граждан.

2. Успешное развитие города Ленинска-Кузнецкого во многом будет зависеть от того, каким образом будет складываться социально-экономическое партнерство между местной властью и ОАО «СУЭК-Кузбасс», производящим более 75 процентов продукции от общего объема продукции города.

3. Реализация Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого – одно из важнейших стратегических направлений на ближайшие годы. Главная цель – уменьшение зависимости от предприятий угледобывающей отрасли, создание условий для развития других отраслей промышленности.

4. Всесторонняя поддержка малого и среднего бизнеса как самого передового, перспективного и мобильного направления – важный фактор успешного развития Ленинска-Кузнецкого.

5. Достойной жизни – достойное жилье!

Решение жилищной проблемы является одним из главных приоритетов партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Мы будем добиваться того, чтобы как можно больше наших граждан смогли успешно решить эту проблему в самое ближайшее время. Ведь без нормального жилья не может быть достойной жизни, счастливого детства. За последние несколько лет в Ленинске-Кузнецком совершен настоящий прорыв в объемах строительства нового жилья. Практически полностью застроен микрорайон № 3. Выросли новые кварталы: Кемеровский, Профсоюзный, «Апельсин», по улице Тусноловской, по проезду Суворова, коттеджный поселок в Лесном городке. Построено много домов путем точечной застройки. Действуют беспрецедентные льготы на получение ипотечных кредитов для 25 категорий населения.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет работать над:

- увеличением объемов вводимого в строй нового жилья, в первую очередь за счет малоэтажного строительства. Человек, желающий построить свой дом на земле, должен получить всестороннюю поддержку со стороны власти и кредитных организаций;

- реализацией программ переселения из аварийного и ветхого жилья и капитального ремонта многоквартирных домов;

- решением проблемы переселения из сработанной территории участка № 1 шахтоуправления «Кольчугинское» по программе переселения граждан с подработанных ликвидированных шахтами территорий;

- повышением доступности ипотеки. Для этого нужно активнее

развивать новые схемы ипотечного кредитования, например, когда предприятие платит за своего сотрудника первоначальный взнос или проценты по кредиту;

- жестким соблюдением законности и справедливости при предоставлении льготного жилья.

6. Мы придерживаемся жестких принципов в отношении работы предприятий ЖКХ и качества оказываемых ими услуг. Наши граждане не должны переплачивать за коммунальные услуги, компенсируя расочарованность или жадность поставщиков этих услуг. Наши граждане должны знать, что тратаются их деньги, и видеть конкретные результаты - отремонтированные подъезды, чистые дворы, бесперебойное тепло- и водоснабжение. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» взяла под партийный контроль формирование тарифов на ЖКХ. Мы также выступаем за бережное отношение граждан к своему жилью, повышение их грамотности в вопросах взаимодействия с управляющими компаниями. На это нацелен партийный проект «Управдом».

Вместе с тем Ленинск-Кузнецкий – один из лидеров среди городов Кузбасса в вопросах модернизации ЖКХ. Закрыты более двух десятков устаревших кочегарок, реконструируется мощнейший теплопроизводительный комплекс – котельная КСК.

Газификация Ленинска-Кузнецкого в ближайшие несколько лет – одна из стратегических направлений программы газификации Кузбасса.

7. Ремонт городских дорог – одно из стратегически важных направлений, в котором в последние годы достигнуты большие успехи. Качественно реконструированы дороги по проспектам Кирова, Ленина, Текстильщиков, Кольчугинскому, улицам Гагарина, Садовой, Васильева, Шевцовой, дорога до города Попыкино. В хорошем состоянии приведены дороги по улицам Суворова, Пушкина, Зварыгина, Горького, Розы Люксембург.

В ближайших планах – ремонт дорог по улицам Спасскания, Григорченко и др. Необходимо решить вопрос о строительстве автомобильного моста, соединяющего напрямую улицы Розы Люксембург и Пушкина.

8. Мы также считаем, что необходимо оперативное решение проблемы транспортного сообщения между всеми районами города, в том числе и районами новостроек. Количество рейсов должно быть достаточным, а дороги – своевременно и качественно ремонтироваться. Важное направление – поддержка городского троллейбусного парка.

9. Безопасность – требование номер один!

В новые, высокие стандарты качества жизни, безусловно, должны быть включены вопросы безопасности - от физической до экологической.

Необходимо сделать все возможное для обеспечения безопасности труда наших горняков.

На уровне нашего города партия

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет настаивать на:

- строгом контроле и жестких мер в отношении тех, кто нарушает технологическую дисциплину, - от собственников, экономящих на безопасности, до рядовых работников;

- создании необходимых условий для эффективной работы правоохранительных органов;

- строгом соблюдении мер, направленных на повышение безопасности областного закона о «комендантском часе»; запрета на распитие спиртных напитков, курение и сквернословие в общественных местах.

Мы также считаем важной работу по повышению информированности наших граждан, в первую очередь детей, в вопросах безопасности, воспитанию в них ответственного отношения к своей жизни и окружающей среде.

10. Качественное здравоохранение и комфортные условия для занятий физической культурой – требование времени.

Здоровое население – основа благополучия города.

Качество и доступность медицинских услуг, массовое приобщение людей к здоровому образу жизни остаются одними из самых актуальных проблем.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» считает одним из главных стандартов нового качества жизни обеспечение доступной и качественной медицинской помощью всех горожан, независимо от их материального положения. Не случайно один из наших новых общепартийных проектов так и называется - «Качество жизни» («Здоровье»).

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет участвовать в:

- борьбе с наркоманией, алкоголизмом и табакокурением;

- создании условий для массовых занятий физической культурой и спортом представителей всех возрастных групп, в том числе через реализацию партийных проектов по проведению «Урока физкультуры XXI века»; введение физкультурно-оздоровительных комплексов (в том числе в микрорайоне № 2 Ленинска-Кузнецкого), строительство в микрорайоне № 4 универсального спортивного игрового комплекса с трибунами на 2-3 тысячи зрителей, строительство школы-интерната спортивного профиля;

- наведении порядка в работе аптекных учреждений, контроле за ценами и качеством лекарственных средств.

Яркий пример модернизации здравоохранения - реконструкция родильного отделения.

В последние 10 лет в городе модернизированы: стадион «Шахтер» (в 2010 году на нем уложено поле с искусственным покрытием последнего поколения), школа спортивной гимнастики, спорткомплекс «Олимпиец», построены лыжная база, оздоровительный комплекс «Водный мир», мини-футбольное поле с искусственным покрытием, зал «Сpartanec» и многие другие объекты. Все эти объекты необходимо использовать на пол-

ную мощность в интересах оздоровления наших горожан, а также как инструмент в решении вопроса детско-юношеского досуга.

11. Качественное образование – право каждого.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет содействовать:

- доведению уровня образования во всех школах до уровня серьезных средних образовательных учреждений крупных городов Кузбасса;

- повышению престижа профессии учителя, привлечению молодых педагогических кадров в школы;

- обеспечению равных возможностей поступления в средние специальные и высшие учебные заведения для всех выпускников. Путь в вуз и ССУЗ должны определять знания выпускника, а не то, какую школу и где он закончил.

Мы также намерены сосредоточить усилия на решении актуальной проблемы нехватки детских садов. Партия выдвинула инициативу по созданию частных, в том числе семейных, детских садов. Мы будем поддерживать создание семейных детских садов, реконструировать старые и строить новые здания для детских дошкольных учреждений. Очереди в детсады должны остататься в прошлом!

12. Культура – достояние и достоинство Ленинска-Кузнецкого.

Высокий уровень жизни определяют не только материальные показатели благополучия. У каждого человека должна быть возможность развиваться духовно, с пользой проводить досуг, реализовать свои творческие наклонности. Поэтому поддержка и сохранение богатого культурного наследия Ленинска-Кузнецкого, развитие организаций культуры является одним из наших главных приоритетов.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет участвовать в:

- укреплении материально-технической базы учреждений культуры;

- поддержке творческих коллективов;

- сбережении культурных традиций.

Особое внимание нужно уделять одаренным детям – юным певцам, танцорам, поэтам. Должна действовать система выявления и поддержки таких детей. Юные таланты должны иметь возможности для развития и творческого роста.

13. Ветеранам – уважение и заботу!

Мы считаем своим первостепенным долгом создание достойных условий жизни для старшего поколения. Они заслужили право на нормальную пенсию, внимание и заботу. Сегодня в Кузбассе очень много делается для социальной поддержки пожилых граждан. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» активно участвует в этой работе. В год 65-летия Великой Победы шефские «тройки» единороссов были закреплены за каждым ветераном.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выступает за:

- строгий контроль за тем, чтобы наши ветераны своевременно и в полном объеме получали все полу-

женные им меры поддержки;

- усиление адресности социальной помощи ветеранам и пенсионерам;

- укрепление связей между поколениями через программы по патриотическому воспитанию, совместные мероприятия для ветеранов и молодежи.

Представители старшего поколения часто испытывают трудности, даже отказываются от своих прав, ставясь с очередями, бумажной волокитой. Считаем, что недопустима ситуация, когда наши старики вынуждены «обивать административные пороги». Нужно сделать максимально простой и понятной для представителей старшего поколения реализацию их прав.

14. Молодежь – надежда Ленинска-Кузнецкого.

Развитие потенциала молодого поколения является залогом нашего будущего. Мы считаем, что у молодежи должны быть все возможности, чтобы активно проявлять себя в жизни города. У нас достаточно инициативных, талантливых молодых людей с интересными идеями и свежим, независимым взглядом на мир. Все, что им нужно, – это понимание и поддержка.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет участвовать в:

- решении проблем с жильем и труда по устройством молодых специалистов. В городе построен дом для проживания молодых специалистов (в Лесном городке), в 2012 году будет построен «Доходный дом»;

- создании условий для реализации предпринимательских инициатив молодежи;

- обеспечении поддержки молодых ученых, спортсменов, деятелей культуры.

Необходимо формировать новую интеллектуальную и творческую элиту Ленинска-Кузнецкого из числа лучших представителей нашей молодежи. Мы также считаем, что молодежь должна быть основой укрепления института семьи, семейных ценностей. Нужно сделать все, чтобы у молодых людей было стремление завоевать семью, детей.

15. Качество власти – профессионализм и ответственность.

Мы формируем единую команду в Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа, которая будет реально работать для людей. Задача

# КУМИ СООБЩАЕТ

**Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:**

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, в районе по ул.Лунная, площадью 1,4 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0401004:182, для использования под площадку для складирования шлама.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

**Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:**

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, в районе ул.Выборная, площадью 0,7 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0203001:18, для использования под дегазационную установку.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

**Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:**

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, на северо-запад в 783 метрах от жилого дома № 90 по ул.Озерная, площадью 0,0594 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0201003:4697, для размещения временного объекта – компрессорной установки «Шторм».

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

**Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:**

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, в районе ул.Пожарная, площадью 0,02476 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0401004:179, для использования под курганом над грунтовым шурфом блока № 1.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

gr6.ru(Met.Office)

	15 ноября		16 ноября		17 ноября		18 ноября		19 ноября	
Облачность, осадки	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Давление, мм	741	741	745	747	748	747	744	741	736	744
T, °C	-12	-9	-12	-6	-12	-8	-13	-8	-9	-5
Влажность, %	75	66	85	72	83	71	87	70	77	70
Ветер, м/сек.	Ю-В 2	С 2	В 3	3	В 3	В 1	В 2	Ю-В 2	Ю-В 3	Ю-З 4
Долгота дня	8.19		8.15		8.12		8.08		8.05	

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО  
**Городская газета**

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

\* \* \*

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

\* \* \*

Зам.главного редактора В.В.ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Адрес  
редакции  
и издателя:  
652500,  
г.Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
пр.Кирова, 476

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net  
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:  
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного  
редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93,  
строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38;  
бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

\* \* \*

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО  
«Ленинск-Кузнецкая типография»  
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан  
в печать в 17 часов 14.11.2011г.

Печать офсетная.  
Заказ 1908  
Цена в розницу -  
договорная.

## ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

### Предлагают услуги

Водоснабжение, отопление, вентиляция - дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартирам. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлокомплект, полипротилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный.

Тел. 8-952-926-2413.

СДАМ В АРЕНДУ  
капитальный гараж (ул. Григорченкова, в районе школы № 20). Тел. 8-923-601-4132.

## ТРЕБУЮТСЯ

Приглашаем активных, ответственных для работы с деловыми бумагами, заявками, договорами.

Тел. 8-904-371-8026.

xxx  
Помощник руководителя.  
Возраст 23-55 лет.

Тел. 8-904-576-0057.

xxx  
Приглашаем на работу активных пенсионеров.  
Тел. 8-913-439-2779.